

胃痛、胃胀、泛酸、腹痛、拉肚子、便秘……反复发作，专家提醒这是肠胃恶变的征兆！

肠胃疾病 患者心头的一把刀

肠胃病恶变 抱恨终生

我老伴患胃病几十年了，年轻时生活不太好，经常饥一顿饱一顿，落下了胃炎。几十年来，胃病时好时坏，我总劝她好好治疗，可她总说胃病不算大病，这一拖就是好多年。后来，老伴胃痛得比以前厉害了，腰都直不起来，吃点东西就胀，人一圆圈瘦下去。赶紧拉她去医院，结果已经是胃部肿瘤晚期了。没多久，老伴就离开



如今，身试百药、久治不愈的老肠胃病患者纷纷丢掉了常规药，兴起了一股“菌疗”热潮。这是因为传统中西药虽能暂时杀灭有害菌，使症状得到暂时的缓解，但也同时杀灭有益菌，使有害菌失去天敌而卷土重来，造成二次感染，进而使慢性肠炎、慢性胃炎(糜烂性、浅表性、萎缩性、反流性)、胃溃疡、十二指肠溃疡、腹泻、便秘、便不成形等胃肠疾病久治不愈、反复发作甚至越治越重。大量的消炎、止痛、止泻药的运用，会造成痛

了人世。”老王悲痛的说。

胃溃疡竟能夺命

去年12月19日，微博上一条消息让网友唏嘘不已：北京一名女孩方言在12月16日因急性溃疡导致失血休克去世，年仅23岁。如今，不少年轻人因为饮食习惯不佳，脆弱“玻璃胃”十分普遍，胃溃疡在很多人看来不算病，为何竟能致死？方言曾在微博里提到自己一

些不好的生活习惯：长期加班熬夜每天晚上9点后吃晚餐。人体有自身规律长期不按点吃饭或经常暴饮暴食，可能让胃黏膜破损。一旦胃黏膜破损形成了饮食时间腹中仍没食物，酸性胃液就会腐蚀自身细胞，形成溃疡。胃溃疡除严重出血并发病状外，还会导致穿孔、梗阻，甚至癌变。

胃胀、胃痛 别被经验欺骗

“经验是一种财富，但不能

盲从经验！”这句话不是出自名人之口的至理名言，却是一位患者的真实感受。

张老板一位生意人，今年53岁，平时工作很紧张，不能按时吃饭是常有的事，早在十年前，就有胃胀、胃痛的情况，以为不是什么大病，开始仅凭经验吃了几片药，症状很快就止住了。不久胃胀、胃痛次数越来越频繁，他觉得不对劲，去做检查，也只是询问症状，开了一张药方给他，让他按方用药，效果还不错。此后十年，每次胃痛发作，

他也都按着药方抓药，也没再去医院复查。可最近由于工作压力的增大，觉得胃痛、胃胀的更加厉害了，特别是在饭后尤其明显。老婆知道后很担心，忙把他拉去检查，结果被诊断为重度萎缩性胃炎伴肠上皮化生，再继续下去，很有可能发展成胃癌，需要开刀。

想着自己50多岁还要动手术，他第一个念头就是怕。

在现实生活中像这样的事例屡屡皆是，所以我们一定要对肠胃病高度重视。

微生态肠胃免疫剂走进市民生活

以菌治菌，集“疗”、“养”于一体，全面实现不易复发，终生提高肠胃免疫力

感神经麻痹，即使溃疡、穿孔，自己还浑然不觉，甚至导致恶变，肠胃病越治越重。肠胃专家指出：“菌疗”是最新高科技疗法。高活性、高含量的双歧杆菌是肠胃有害菌的天敌，还能形成“菌膜屏障”，保护肠胃黏膜免受有害菌侵袭，肠胃同治，没有任何副作用，克服药物缺陷，集“疗”、“养”于一体，是顽固性肠胃病的真正克星。诺贝尔获得者马歇尔，在上海世博会演讲时特别赞誉了三

效，它所具有的传统药物无可比拟的三大效果：
①：三种菌合用，效果比使用一种菌的效果强26倍。
②：三效内含的有益菌含量每克突破1500个亿，由于活菌含量高，一般患者服用仅18分钟，就能有效缓解胃部胀痛。
③：三菌合用，提高肠胃免疫效果好，愈后不复发，还能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎的恶变。临床证实：服用三效第1阶段，便秘、腹泻症状消失，肠胃

通畅；服用到第2阶段，顽固性老胃病、老肠炎显著好转，溃疡面愈合一新，不泛酸、不嗝气，胃痛胃胀完全消失；第3个阶段，活菌保护膜在体内定植成功，从根本上杜绝肠胃病复发。2005年9月，第22届国际微生物学术研讨会在纽约召开，美

国、俄罗斯、德国等27个国家的生物学家参加，联合国国际生态安全科学院作了题为《人类可与肠胃病绝缘》的报告，宣布中国拥有自主知识产权的微生态活菌制剂“双歧三效”研制成功。2006年3月双歧三效出口美国、日本、法国等50多个国家和地区。该产品山东上市已经达7年，以其神奇的效果，为无数顽固肠胃病患者解除痛苦，掀起一阵阵“菌疗”热潮，深得人民信任。

微生态活菌“双歧三效” 出口50多个国家

2005年9月，第22届国际微生物学术研讨会在纽约召开，美

康复回音壁

结肠炎不治 活着真难受

慢性顽固性结肠炎不引起重视会导致恶变……

张先生平时经常吃点辣的、油腻的、海鲜，喝点啤酒就拉肚子，止泻药开始还管用，后来只好加大剂量，每次1片、3片到5片……拖了六年不仅腹部疼痛，还引发大便粘液带血。折磨的他生不如死。一检查结肠已经溃疡，医生说腹泻、肠炎、结肠炎、肠息肉的恶性循环就是这样形成的。一旦溃疡面扩大，伴有肠息肉，到那时只好做结肠手术。

多亏学医的朋友向我推荐联合国生态安全科学院研制的双歧三效，双歧杆菌每克含量突破1500亿株。

抱着试一试的心理，我开始服用双歧三效，果然神奇！一个疗程后拉稀次数减少，大便成形，三个疗程后排便规律化，食欲增加，睡觉踏实，按医生的嘱咐，我坚持吃了5个疗程，溃疡面竟然完全修复，现在喝酒也没问题。

身边患结肠炎的朋友，我就介绍他们用双歧三效，坚持治疗的朋友，也都康复了。

专家点评：肠炎、结肠炎的根本原因是肠道有害菌产生的毒素侵蚀肠黏膜，导致炎症溃疡、穿孔甚至恶变。采取活菌治疗是目前最有效的方法。由于结肠炎是慢性、顽固性疾病，坚持按疗程治疗，才能达到根治的效果。

萎缩性胃炎 滑向恶变边缘

我患浅表性胃炎很多年了，最

初胃有些胀痛，经常打嗝，不想吃饭，并没觉得有什么大不了。后来慢慢发展成萎缩性胃炎，什么进口的西药，老中医开的中药都用过，效果不好，还是反复发作。稍微吃点东西，胃就痛得难受，有时还呕吐，大便也困难，人变的消瘦，整天无精打采。

专家说，萎缩性胃炎是慢性胃炎中最严重的，用西药只能暂时缓解症状，很难逆转，特别是重度萎缩性胃炎，癌变几率极大。照这样会发展成胃肿瘤、胃溃疡大出血的严重后果。

在医生的推荐下，我开始服用双奇，一个月后，肠胃特舒服，不打嗝了，胃口也好了。2个疗程后，各种症状基本上都已经消失，饮食跟正常人也没什么两样，服用3个疗程，去医院检查发现萎缩性胃炎逆转为浅表性胃炎，我高兴极了，接着又巩固一个疗程，肠胃病全面缓解，肠胃免疫也提高了。现在胃病好了，每天吃什么都香。

慢性腹泻 亮起“红灯”

现代社会交际应酬多，饮食没规律，极易引发肠胃病，有些人一喝酒就拉肚子，一拉就是好几天，刚开始吃止泻药还能控制，后来什么药物都不起作用了。盲目花钱看病，不仅把钱浪费了，病情还是不见好转。

双歧三效对肠胃调理具有很好的疗效，只需要服用一个疗程，就可以使腹痛减轻，腹泻得到控制。而且双歧三效是微生态活菌制剂，没有副作用，只需要持续服用巩固治疗，就可以很好的维护你的肠胃健康。

经常喝酒应酬，荤腥油腻不忌，容易引起腹泻。把双歧三效胶囊带在身边，喝酒之前吃两颗，可以让你轻松应酬，不再有后顾之忧。

便秘、口臭 一吃就灵

我便秘多年了，感触颇深，光吃不排，肚子胀得难受，心情烦躁，口臭、口苦，睡得不好。各种泻火药都用上了，可解决不了实质问题。吃了管用，停了就犯。前前后后花了好几千块，病没治好，把人搞的越来越难受，再说西药副作用特别大，谁敢天天吃啊！唉！三十七岁脸上就出现黄褐斑，看起来至少“老”了5岁……

自从用了双歧三效以后，就大大变了样。2天后肚子就开始鸣响，有了便意，两周后感觉肠道都在蠕动，排便通畅，肠胃特别舒适，口臭口苦消失，呵气如兰，睡得也踏实了，黄褐斑一天一天的变淡，感觉人年轻了好几岁。

一人胃溃疡 传染全家人

56岁的黄大妈吃了晚饭后总感觉胃部胀痛。她不知吃了多少药，可病情还是反反复复，令她头疼不已。让她始料不及的是，最近孙子突然食量减少，老喊着胃疼，胖乎乎的小脸一周就瘦了一圈。

看在眼里，疼在心里，黄大妈赶紧带着孙子去医院检查，医生诊断她是胃溃疡已经很严重了，再不治疗就要进一步溃烂，其胃溃疡是由幽门螺杆菌引起的，具有很强的传染性，孙子就是被传染的。专家推荐她用双歧三效，是生物制剂，小孩也可服用。于是她买了5个疗程回去和孙子一起服用。果然，服完后胃部再也没有疼过，肠胃有着说不出的舒坦。3疗程后，一检查，溃疡面居然愈合了；而孙子才吃完一个疗程，胃再没疼过，胃口大增，胖乎乎的不知多招人喜欢。

专家点评：幽门螺杆菌在临床上用阿莫西林、克拉霉素等多种抗生素联合用药来治疗，但总是杀不

彻底，且副作用很大，停药后还容易再犯。现在用双歧三效激活胃肠道有益菌，能彻底清除幽门螺杆菌，很快修复溃疡面，使胃溃疡、

十二指肠溃疡康复快，有效率达98.6%。生物制剂比抗生素更安全，更有效。

双歧三效感恩回馈活动



双歧三效感恩回馈，打进电话前100名患者另享受买5送1 买10送3 免费送货，货到付款，电话订购有更大惊喜。

抢购热线：0531-

61381559 61381579

肠胃病自我检测表

看一下，测一测！如果您长期胃痛、胃胀、腹泻，不妨对照以下表格，自我检测，早发现，早治疗。如有疑问，可详情咨询：4006586266

类型	主要症状	后果	活菌双歧三效治疗时间
肠炎 结肠炎	经常腹泻、大便不成形或水样、脓状带泡沫带伪便膜、反复发作、伴有腹痛、腹胀	导致溃疡性结肠炎、肠息肉、肠穿孔	2疗程症状消失 4疗程防恶变
便秘 口臭	大便干燥、坚硬、量少不易排出、口臭口苦等	肠道毒素积淀导致肠炎	3疗程排便正常防恶变
浅表性胃炎 胃窦炎	嗝气、上腹不适、腹胀伴有烧心、吐酸、食欲不振、便秘、少数腹痛加重	逐步演变成慢性萎缩性胃炎	2疗程症状消失 2-3疗程巩固防恶变
萎缩性胃炎	嗝气不泛酸、饭后饱胀、胃口极差、体重减轻、贫血	胃部恶变率10%	3疗程逆转 4-5疗程康复防恶变
糜烂性胃炎	消化不良、上腹隐痛、食欲减退、餐后胃胀胃痛	胃出血	4疗程糜烂面消失
胃溃疡、胆汁 返流性胃炎	饭后左上腹、多为急痛，常在餐后疼痛、逐步缓解、泛酸、嗝气、恶心、呕吐等	胃糜烂、穿孔、幽门梗阻、恶变	3-4疗程溃疡面愈合
十二指肠 球部溃疡	上腹偏右痛、空腹和定点夜间疼痛、进食可缓解疼痛、泛酸、嗝气	导致急性或慢性肠穿孔	3-4疗程溃疡面愈合
胃动力不足	胃酸烧心饱胀、嗝气、厌食、便秘、消瘦等	导致胃炎或胃溃疡	1-2疗程动力增强
幽门螺杆菌 感染	幽门螺杆菌感染、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、肠上皮化生、不典型增生、胃部肿瘤	传染、急性转成慢性胃炎、诱发恶变	3疗程彻底清除幽门螺杆菌

医生忠告：胃炎、结肠炎慎用解痉止痛及抗生素药物，应科学治疗。

★指定经销地址：济南：市区：华东大药店(大观园十字路口北10米路东) 泉城大药店解放桥店(解放桥十字路口东北角) 四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东) 长清：七星大药房(峰山路原化肥厂西) 华东大药店(长清汽车站南80米路西) 章丘：明隆药店(汇泉路百货大楼西80米路北) 商河：天琪大药店(高中桥南临路西) 平阴：益民堂(百货大楼南150米路西) 济阳：开元大药房(济北中学西300米路南) 聊城：宝芝林大药房(长途汽车站南150米路西) 百草大药房(综合楼西100米)